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المنهاج 

لمصريا  

 

 اختر الاجابة الصحيحة  

 من الدول ذات الرعاية الطبية المنخفضة تعد دولة ...........  .1

  مصر ج(                      فرنسا ب(                       أثيوبيا (أ

 ............ في الدول % ٨٠تصل إلي نسبة قوة العمل في مجال الزراعة  .2

 الفقيرة ج(                     المتقدمةب(                       النامية (أ

 مستوي العالم في الألف علي افراد  ٨.... إلي تصل معدلات ........ .3

  الوفياتج(                      المواليدب(                     الهجرة    (أ

 صوب ما تحته خط 

 بمعدل مواليد مرتفع  اوروبا قارةتتميز  .4

  إفريقياج(                      آسيا ب(                أمريكا الشمالية  (أ

 مرتفع بمعدل وفيات  أسترالياتتميز قارة  .5

  أوروباج(                    أفريقيا ب(                          آسيا    (أ

 من الدخل القومي نصيب الفرد  بارتفاع الصومالتتميز قارة  .6

 أسترالياج(                  أفريقيا ب(                 أمريكا الشمالية  (أ

 بم تفسر 

 في قارة إفريقيا ارتفاع معدلات المواليد  .7

  كل ما سبقج(                     العمل بالزراعة البدائية ب(                        الأمية والفقر لانتشار (أ

 % ٦٥إلي وسول نسبة المتعلمين في مصر  .8

 غير ذلكج(        بسبب الهجرة للخارجب(             بسبب الاهتمام بالتعليم وإنشاء المدارس الجديدة (أ

 أختر صواب او خطأ

 للسكان في مصر ترتفع نسبة الزيادة الطبيعية  .9

               خطأب(                         صواب (أ

 في الدول النامية فئة كبار السن ترتفع نسبة  .10

                     خطأب(                       صواب  (أ

 يوجد في قارة أستراليا أعلي نصيب للدخل القومي  .11

             خطأب(                          صواب (أ

      أكتب ما تشير إليه العبارات الآتية 

 المواليد والوفيات معدلات نتاج الفرق بين  .12

 التركيب العمري ج(                       الزيادة الطبيعيةب(                       قوة العمل  (أ

 محددة لفئات عمرية  المنطقة وفقاًمن سكان كل مجموعة دراسة عدد ونسبة  .13

  ج(   التركيب العمريقوة العمل                    ب(    الزيادة الطبيعية                     (أ

 العمل والقادرين علي العمل عدد الأفراد في سن   .14

 ب(    الزيادة الطبيعية                    ج(   التركيب العمري                قوة العمل    (أ

 علم دراسة السكان  .15

 غير ذلك ج(                          الديموجرافياب(           الأحياء الخلوي   علم (أ

 

 

 

دراسات اجتماعية المادة :   

خصائص سكان العالم  –درس ال  

  لاعداديا لثثالاالصف 
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